



В Новгородской области офицеры СК в преддверии Международного дня пожилых людей встретились с ветеранами



Каждую осень уже по сложившейся традиции офицеры СУ СКР по Новгородской области проводят мероприятия и говорят слова благодарности людям старшего поколения.

Вот и сегодня следователи встретились с пациентами гериатрического центра «Клинический Госпиталь ветеранов войн» в Великом Новгороде.

С каждым годом растет количество пациентов центра, увлекающихся скандинавской ходьбой - доступным видом физической активности для пожилых людей. Количество желающих растет, но не у всех есть возможность приобрести спортивный инвентарь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Сегодня офицеры СК пришли не с пустыми руками – привезли в подарок десять пар палок для скандинавской ходьбы, ведь модное увлечение не только приносит удовольствие от прогулок на свежем воздухе, но и положительно влияет на состояние здоровья.

Следователи пожелали старшему поколению крепкого здоровья и неувыдаемого оптимизма.

29 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1727290>